



节日舞会

江北中心小学301班小记者
孙若瑜(证号1503850)
指导老师 叶坚栋



绿色出行

黄鹂小学203班小记者
吴月(证号1501279)
指导老师 周园



美丽的城堡

白鹤小学302班小记者
蔡佳睿(证号1501002)
指导老师 卢惠意



美丽的树

新韵太古幼儿园
董一凝(证号1537613)

动物故事

羊驼

黄鹂小学302班小记者 章少寒(证号1501302)

在呼伦贝尔大草原,发生过许许多多有趣的事,而让我印象最深刻的就是跟可爱的羊驼亲密接触。

这只羊驼,从澳大利亚来,生活在海拔3000米以上的地方。它有一张大大圆圆的脸蛋,两只水汪汪的大眼睛骨碌碌地转着,毛茸茸的头上长着两只三角形的耳朵。一眼望过去,羊驼大大的脑袋下,有一根细细长长的脖子,再配上它小巧玲珑的身材,格外吸引眼球。我只看了它一眼,就深深地喜欢上了它。我走过去,摸摸它毛茸茸的大脑袋。它用眼睛看着我,脸上还带着灿烂的笑容。拍照时,羊驼非常聪明,用两只水汪汪的大眼睛看着摄像头,头往右边倒,嘴角微微翘起,做了一个非常萌萌哒的动作,所有的路人都会被逗笑了。

羊驼太可爱了,大家有空去呼伦贝尔,一定要去看它。
指导老师 徐燕飞

小乌龟

江东第二实验小学西204班
小记者 孙艺涵(证号1502203)

我家养了两只可爱的小乌龟。我给它们取了好听的名字:艾娃和蜜娃。

它们的胆子可小了。当我把它们从鱼缸里拿出来时,它们的四肢和头都缩了起来,过了好一会儿,才慢慢地探出头来。“怎么没动静啊?”小乌龟犹豫了一下,终于放开胆子,伸出四肢,向前爬去。

生活体验

垃圾分类,宁波更美

▲最近,宁波的大街小巷出现了很多关于垃圾分类的宣传画,我们小区里也放了四种颜色的垃圾桶。可是,我分不清该怎么垃圾分类。

今天,妈妈找了很多关于垃圾分类的资料和我一起学。垃圾可以分为厨余垃圾、可回收垃圾、有害垃圾、其它垃圾四种。厨余垃圾是厨房里产生的各种废弃食物,如菜叶、剩饭;可回收垃圾是回收后可以再次利用的,如塑料玩具、易拉罐;有害垃圾是指含有有害化学物质、重金属、病毒等的垃圾,如电池等;其它垃圾是除这三种垃圾以外的垃圾。学了这些,我知道了不同的垃圾有不同的处理方式和利用价值。

为了保护我们的美丽家园,垃圾分类,刻不容缓!

江东外国语实验小学北校区202班
小记者 冯宝生(证号1502710)
指导老师 虞跃群

▲垃圾是我们日常生活中最常见的东西。在暑期实践活动中,我了解到垃圾分类一般分为四种,一种是可回收垃圾,一种是厨余垃圾,另一种是有害垃圾,还有一种是其它垃圾。可回收垃圾是可以回收利用的,如废塑料,废纸等。厨余垃圾是指平时的剩菜剩饭、过期食品等。有害垃圾包括废电池、过期药品等,这些垃圾需要特殊安全处理。其他垃圾包括上述几类垃圾之外的砖瓦陶瓷、卫生间废纸等难以回收的废弃物。

为了减少垃圾处理带给人类的伤害,所以我们在提倡垃圾分类,少制造生活垃圾。我把家里看完的报纸和杂志、饮料瓶整理好后放在专门的袋子里,攒起来,定期拿到废品回收站去卖掉,这样又能使这些垃圾变废为宝,还能攒到零花钱呢,真是一举两得。平时吃饭做菜后产生的垃圾、药箱里整理出来的过期药品等,我也叮嘱爸爸妈妈做好分类,千万别混在一起。

爸爸妈妈都很支持我,认真地执行垃圾分类,我们的生活环境会越来越美!

江东中心中山校区202班
小记者 葛懿(证号1503055)
指导老师 梁雪盛

在路上

少女峰

镇安小学305班小记者 杜奕骅(证号1521671)

今年暑假,我跟爸爸妈妈一起去欧洲旅游,瑞士是我们此行的第二站。我对瑞士的印象可深了,特别是那美丽的雪山——少女峰。

我们先乘上小火车到半山腰,中途转成齿轮火车,通过一段7公里长的隧道,到达了世界上海拔最高的火车站。在火车行驶的过程中,我看到了连绵不断的青翠的山林,空中时不时飞过玩滑翔机的人。终于到山顶了。哇!外面都是厚厚的积雪,晶莹剔透,少女峰终于向我们掀开了她的雾气面纱。我呼吸着山顶清新的空气,甜甜的,那是雪的味道。

这一刻,我心中充满了对少女峰美丽的惊叹。

指导老师 吴玲

壮观的壶口瀑布

江东中心小学402班小记者 王佳怡(证号1504869)

壶口瀑布是黄河主道上最壮观的景点了。

那天,我和爸爸妈妈乘着旅游车前往目的地。随着车子的前行,人还未见到瀑布,就已经听见隐隐约约的轰鸣声。趴在窗户上,我看见不远处由瀑布溅起的高高的如雾般的水花中,竟然出现了一道彩虹,似乎在欢迎我们的到来。

好不容易到达了,我冲向那如雷的奔腾声。只见河滩上到处是黄色,黄色的泥沙、黄色的石头、黄色的河流,难怪当地人称一碗水、半碗沙呢。凡是黄河的周边,满眼都是黄沙。爸爸紧紧拉着我的手,我们顺着护栏走近了瀑布,黄河水溅起来,淋湿了我们的衣服。妈妈指着远处兴奋地喊:“快看那儿!”我顺着妈妈手指的方向看去,不禁倒吸一口气——好深的峡谷呀!

黄河就像一条咆哮的大黄龙,从远远的地方呼啸而来,在壶口处翻腾后又朝着天际扑去,让我突然想到刚学的诗——九曲黄河万里沙,浪淘风簸自天涯。如今直上银河去,同到牵牛织女家。

一线天游记

白鹤小学301班小记者 张宏(证号1500624)

那天,我和爸爸一起去了武夷山一线天景区游玩。

导游介绍说,一线天有四个特点:黑、臭、高、窄。黑,伸手不见五指,只能靠两边崖壁上安装的小灯来辨别脚下的石阶;臭,有成千上万的白蝙蝠飞来飞去,不时有屎从天而降,如果你不注意抬头尖叫,说不定就会中大奖——蝙蝠屎掉进你的嘴巴;高,石壁有178米高,听说位居全国首位;窄,最窄处只有30厘米宽,据说是测量你身材是否标准的天然仪器。

我心里暗暗惊慌,可还是在好奇心的驱使下,提心吊胆地随着大部队走进了一线天。我看见头顶上有一条细细的缝,抬头一看,好好好窄啊!我们继续往前走,到了最窄处,我随身一侧,轻松通过。而爸爸呢?我看他侧了90°,还觉得比较挤呢,可怜的“西瓜”肚皮啊,差点就被挤破了。渐渐地越走越黑,我突然听见有人大叫一声,把我吓得马上冒出一身冷汗!后来才知道,真有粒蝙蝠屎掉进他嘴巴里了,呵呵!

大家同心协力,勇往直前,终于看见了尽头,看见了光明!

指导老师 励侃

美丽的茶卡盐湖

江东第二实验小学东303班
小记者 童玥晗(证号1502091)

茶卡盐湖,爱干净的人一看到里面的泥巴就会被吓得浑身发抖,爱玩的人看到里面的泥巴和湖上的倒影就会开心得活蹦乱跳。

茶卡盐湖被人们称为天空之境。离我远的人往我站的地方看,可以看见我清晰的倒影,而我自己看我脚下却是一团泥。这时,一大朵白云飘过来,天空上是蓝天和白云,水面上也是一模一样的蓝与白,像一面大镜子。如果你洗了照片,把照片倒过来看一下,倒影是自己,自己却也是倒影。

我静静地站在盐湖的泥巴里,看着远处的蓝天白云和倒影,不想回去了。

指导老师 张薇萍

人物写真

不服老的外婆

镇明中心实验校区小记者 王辰秋语(证号1519752)

我的外婆与一般的老人截然不同,她是个“体育健将”,不是打乒乓就是跳拉丁舞,有时还自己组团去外地游玩。我们年轻人能做的体力活对外婆来说也根本不在话下,用她自己的话说就是:“我不服老!”

外婆人缘极好,交的朋友也多,大多是在锻炼、跳舞时认识的,街上走个两百米就能碰到好几个,而且总会在路上停下来,寒暄几句再走。平时在家里,虽然没有络绎不绝的客人来访,但餐桌上总会有楼上楼下的邻居所送的水果。外婆打乒乓球虽没有受过专业训练,一块板也拿得像模像样。有时她一连输好几局,心中不服,屡败屡战,往往在最后使出“金鸡独立”一招,把对方“置于死地”。近来,外婆还在社区里报了一个拉丁舞班,上课的地点要坐公交车才能到。我问她,为啥那么辛苦呢?外婆却说她不想让自己在无聊中变老。说到底,外婆还是不服老!

不服老的外婆脸上已有了一道道皱纹,头上也长出了一丝丝银发,但她有一颗年轻的心,是一个与我们一样与时俱进的年轻人!

指导老师 蒋赛

我的奶奶

江东中心华光校区401班小记者 高晟(证号1503203)

我的奶奶很有精气神,而且很乐观。她的性格比较急:走得快、说得快,干活也很利索。

她对我的要求很严,几乎天天都要唠叨几遍,做事要认真,写字要端正。有好几次,看到我写的字歪歪斜斜的,她就把字全擦掉,要我重写。她还给我订出了如何养成良好的生活学习习惯、好的仪容仪表等方面的努力方向。

我的奶奶快70岁了,但还在不停地学习,她还在上老年大学呢!我有点好奇,但奶奶总是说:“人要活到老,学到老。”奶奶喜欢练书法,在家天天练,写出来的字可漂亮了,就连我们家的春联也是奶奶写的。奶奶也很喜欢打太极拳,她每天早上五点多就去公园。奶奶打太极拳的样子可威风了,什么金鸡独立、白鹤亮翅……看得我眼花缭乱。

奶奶虽然已是老年人了,但却依然勤奋好学,我真庆幸有这样的奶奶。

指导老师 陈幼波

我家的种菜爷爷

海曙中心小学301班小记者 郑好(证号1504169)

我爷爷非常喜欢种菜。每次从窗口望出去,都会看到一片绿油油的景象,而爷爷正在窗前专心致志地照顾花草树木、各类蔬菜。

你千万别看那阳台小,植物、蔬菜可不少。春天有荷兰豆;夏天有丝瓜、青瓜、西红柿和桃子;秋天有金橘、枣子;冬天有青菜和胡萝卜……每天爷爷都会在太阳下浇水、捉虫、除草,在爷爷的悉心照料下,植物们越长越好、越长越多、越长越丰盛。每当我去阳台上玩耍时,总能看见爷爷满脸的汗水不断地往下流,要是你仔细观察,还会发现连他的衣服也像被浸了水似的。

你看,我的爷爷是不是一位勤劳的种菜爷爷呢!

指导老师 姜霓

新思维·童声作文专栏

大扫除

国家高新区外国语学校205班
小记者 俞欢(证号1516442)

昨天,一场大雨后,小区变得乱七八糟。

丁丁悠闲地出来散步,看见小区一片凌乱,像刚打过仗似的。他连忙大喊:“小伙伴们,我们的小区被‘袭击’了!”小伙伴们循声赶来,一番计划后,大家都忙开了。

看,美美一手扶着窗户,一手拿着抹布,从上往下擦。东东和明明俩扛起重担,齐心协力挑水,水桶也像收到了命令一般,稳稳当当的。兰兰拿着扫把,扫视一眼地面,眉头轻轻一皱,随即,她弯下腰来,认真地清扫起来,像一位正在灭敌的女士兵,瞬间,纸屑、水瓶都消失得无影无踪。大家都忙得满头大汗。

夕阳西下,大家看着自己的“战果”,开心地笑了。

老师的话:大扫除,应该是同学们熟悉的场景。这是

一篇看图作文,图片上的各位小伙伴有不同的动作与神态,这些,很多小朋友都发现了。但是,要把图片写活,却并不容易。俞欢眼中的这一次大扫除,就是一次“大作战”。从一开始的“我们的小区被‘袭击’了”到下文的“命令”、“女士兵”等用词,无一不体现出小作者丰富的想象力。而小伙伴们不同的“作战方式”,也不难看出小作者在人物观察方面做足了功课。

新思维学校教师 钟挺

